

# ADVENTI FÉNYEK

## **ADVENTI FÉNYEK- a Fidelissima Vegyeskar jótékonyági koncertje a soproni gyermekekért**

2017. november 28. - [www.sopronmedia.hu](http://www.sopronmedia.hu)

**A szervezők szeretettel várnak mindenkit, aki szeretne egy kis jót tenni, szereti a kórusmuzsikát, szeretné látni, mivé varázsol egy templomot a fényjáték és szeretne együtt örülni a támogatott gyermekekkel!**

A Fidelissima Vegyeskar különleges fényjátékkal kísért adventi jótékonyági koncertre hív minden érdeklődőt azzal a nemes szándékkal, hogy a koncert bevételét és az összegyűlt adományokat az alábbi soproni fogyatékossgal élő és/vagy hátrányos helyzetű gyermekeket gondozó intézmények támogatására fordítsák:

- Cseresznye Sori Gyermekotthon;

- Doborjáni Ferenc EGYMI és „Erdei” Különleges Gyermekotthon;

- Gyermekek Átmeneti Otthona;

- Győr-Moson-Sopron Megyei Alpokalja Szociális Központ

*(korábban: Tómalom utcai Fogyatékos Gyermek Otthona);*

- Kozmutza Flóra EGYMI.

A koncerten ismert karácsonyi dalok feldolgozásai hangzanak majd el, kizárólag magyarul. Természetesen a gondozott gyermekek és a kísérőik idén is jelen lesznek a koncerten.

A szervezők szeretettel várnak mindenkit, aki szeretne egy kis jót tenni, szereti a kórusmuzsikát, szeretné látni, mivé varázsol egy templomot a fényjáték és szeretne együtt örülni a támogatott gyermekekkel!

**ADVENTI FÉNYEK - a Fidelissima Vegyeskar jótékonyági koncertje a soproni gyermekekért**

Az oldal statisztikai célokból, **időpont: 2017. december 9. 18:00 óra** és a felhasználói élmény javítására érdekében sütiket (cookie) használ.

**Helyszín: Evangélikus templom (Sopron, Templom u. 10.)**

Vezényel: Szilágyi Miklós

Közreműködik:

a Hunyadi János Evangélikus Általános Iskola Énekkara (karnagy: Oszvald Enikő)  
a Bim Bam Band (művészeti vezető: Schárfyné Halmos Erika)

Fényjáték: K2 Rendezvénytechnika



# ADVENTI FÉNYEK

## A FIDELISSIMA VEGYESKAR VARÁZSLATOS FÉNYJÁTÉKKAL KÍSÉRT JÓTÉKONYSÁGI KONCERTJE

**2017. december 9. • szombat • 18.00 óra**  
Evangélikus templom – Sopron, Templom utca 10.

A felajánlott adományokat a fogyatékossgal élő és/vagy rászoruló gyermekeket gondozó intézmények támogatására fordítjuk.  
Részletek a honlapunkon: [fidelissima.hu/aktualis\\_20171209.html](http://fidelissima.hu/aktualis_20171209.html).

Vezényel:  
**SZILÁGYI MIKLÓS**

Fényjáték:  
**KÁNTOR**  
rendezvénytechnika

Közreműködik:  
a Hunyadi János Evangélikus Általános Iskola Énekkara, karvezető: Oszvald Enikő  
Bim Bam Band, művészeti vezető: Schárfyné Halmos Erika

Támogatói kártyák/belépőjegyek a támogatott intézményekben, a kórustagoknál,  
az ESCORT Tourist irodájában és a koncert előtti egy órában a helyszínen vásárolhatók.  
A támogatói kártyák/belépőjegyek ára 1900 Ft, de minden további adományért hálásak vagyunk.  
A koncertet a „Fidelissima” Alapítvány szervezi.

Főtámogató: **Tercia Restaurants**  
Támogatók: **Bauwelt-Tech** **confinium** **foton** **LÖVÉR PRINT** **NYOMDAIPARI KFT.** **Dr. Brezvai Éva háziorvos** **TG Tabak Betéti Társaság**